Marché du gaz en Région wallonne - distribution publique 2013

Données trimestrielles - 3éme trimestre

Clientele résidentielle

Segment résidentiel : répartition des clients (EAN)
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Segment résidentiel : répartition des fournitures (GWh)
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Clientele professionnelle
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Clientele industrielle
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Segment industriel : répartition des clients télémesurés

Segment industriel : fourniture aux clients télémesurés
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Clientele totale (distribution publigue)

Clientele totale wallonne :
répartition des clients (EAN)
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Evolution du marché depuis 2007
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Evolution du Taux de switches par trimestre
=
12% =
S
10% -
8% -
X
g
PR LY
P S og e 5 & * 5 S OANCY
e 8 [ Ysgivy N e BT § 2
% | %““3/\2_9@”&5%2 -
N N
2% -
0%
~ -] (-] o - ~N m
o (=] (=] - f=] b=l Pl
=] =] =] o (=] (=] (=]
] ] ] ] ] ] ]
- - - - - - -
(5 (5 (5 (5 - - -




=+ Clients actifs
=== Clients passifs

——GRD

comportement actif / passif

Clienteéle résidentielle
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